

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**AL VICEPRIMARULUI COMUNEI STUDINA**  
**PE ANUL 2022**

În spiritul transparenței și respectului pe care îl datorez cetățenilor comunei Studina, voi încerca să sintetizez în acest raport principalele acțiuni care s-au desfășurat în cadrul Primăriei la care m-am implicat, mi-am adus aportul sau le-am coordonat în cursul anului 2022.

***Activități cotidiene din cadrul Primăriei comunei Studina***

- Alături de ceilalți funcționari ai Primăriei, m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei;
- Am participat la ședințele Consiliului Local și la cele din comisia economică, buget – finanțe la care ocup funcția de președinte ;
- Am acordat audiențe , am participat la întâlniri și ședințe publice;
- Am participat la măsurători pentru finalizarea proceselor de cadastrare sistematică a terenurilor extravilane , de soluționare a litigiilor apărute între proprietarii de terenuri sau de constatare a pagubelor produse de animale prin pășunat, perturbarea proprietății etc.

M-am preocupat permanent de igienizarea comunei, conform planului de înfrumusețare al comunei, am coordonat ducerea la îndeplinire a lucrărilor prinse în planul de lucru lunar al persoanelor beneficiare de Legea 416/2001 , realizarea pontajelor.

Am inițiat proiecte în cadrul Consiliului Local Studina și am susținut toate proiectele inițiate de domnul primar.

Am participat în comisii în vederea organizării de licitații deschise pentru diverse obiective, precum și în calitate de președinte în comisiile de recepție a diferitelor lucrări realizate pe raza comunei Studina.

Am participat la lucrările de modernizare a sistemului de iluminat public , la iluminatul de sărbători, lucrări de igienizare a sistemului de alimentare cu apă , lucrări de igienizare și pregătire pentru desfășurarea Sărbătorii Câmpenești „Hora Satului „, ce se desfășoară anual a doua zi de Paște.

Am acordat sprijin cetățenilor comunei la depunerea cererilor pentru subvenția APIA, precum și la completarea și depunerea Declarației Unice la ANAF .

Consider că prin activitatea desfășurată am încercat să fiu un sprijin și un suport de nădejde pentru comuna Studina, să-mi aduc aportul atât în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni , cât și în dezvoltarea localității noastre și a îmbunătățirii relației dintre primărie și cetățeni.

VICEPRIMAR

